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Kulturní dům Máj v Pelhřimově se ve dnech 13. a 14. listopadu 2025 stal opět centrem
odborných diskuzí a sdílení zkušeností. Konal se zde již 21. ročník tradiční konference
Pelhřimovský podvečer, která po loňském jubileu potvrdila svou neotřesitelnou pozici mezi
významnými vzdělávacími akcemi v regionu.

Zatímco minulý rok se nesl ve znamení „Srdce na dlani“, letošním ústředním tématem byl „Mozek
aneb co nám komplikuje život na pět…“. Tento fascinující a složitý orgán přilákal do sálu KD Máj
desítky lékařů, záchranářů i studentů zdravotnických oborů.
 
Konference nabídla bohatý program složený z přednášek, workshopů a odborných diskuzí. Účastníci
tak měli příležitost nejen naslouchat přednáškám, ale i aktivně se zapojit. Diskutovalo se například o
inovacích v urgentní medicíně, nových postupech v péči o pacienty či o zkušenostech z reálných
zásahů.
 
Nad částí Pelhřimovského podvečera, která se věnovala problematice paliativní péče převzal záštitu
krajský radní pro zdravotnictví MUDr. Jiří Běhounek. MUDr. Ladislav Kabelka účastníky seznámil s
rolí paliativní medicíny na zdravotně sociálním pomezí. Doc. MUDr. Jiří Knor upozornil na slepou
kolej zachraňování. Ředitelka PhDr. Ludmila Novotná představila první kamenný Hospic „Mezi
stromy“ na Vysočině. JUDr. Renata Korečková probrala paliativní péči a legislativu, která je s ní
spojena. MUDr. Eliška Štokrová se zaměřila na možnosti spolupráce ZZS a mobilní specializované
paliativní péče a Mgr. MUDr. Martin Moravec se věnoval spirituální péči u paliativních pacientů.
 
Pelhřimovský podvečer znovu dokázal, že není jen suchou vědeckou konferencí, ale především
místem pro setkávání lidí, které spojuje společný cíl – zvyšování kvality péče o pacienta. Atmosféra v
KD Máj potvrdila, že i po jednadvaceti letech má tato akce co nabídnout a dokáže reagovat na
aktuální výzvy moderní medicíny.
 
Díky vysoké odborné úrovni a přátelskému prostředí se Pelhřimovský podvečer již nyní těší na svůj
další, v pořadí 22. ročník.
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